

اخبار فولاد

طیب نیادر جریان بازدید مدیرعامل مینا از نیروگاه «شهید کاظمی» تصریح کرد: راهبرد فولاد مبارکه در همه زمینه‌ها اتکا به تولید ملی است

محمد اولیا، مدیرعامل شرکت مینا، روز پنجشنبه ۲۷ اردیبهشت ۱۴۰۳، به همراه هیئتی متشکل از مدیران و کارشناسان این شرکت از نیروگاه «شهید حاج احمد کاظمی» فولاد مبارکه بازدید کرد.

در جریان این بازدید، مدیرعامل فولاد مبارکه، در مصاحبه با خبرنگاران گفت: راهبرد فولاد مبارکه در همه زمینه‌ها اتکا به تولید ملی است. این شرکت استراتژی‌های خود را در زمینه خودکفایی و تکمیل زنجیره فولاد تعریف کرده و خوشبختانه به نتایج ارزشمندی رسیده است.

محمد یاسر طیب‌نیا تصریح کرد: مخصوصاً در سال‌های اخیر، فولاد مبارکه تلاش کرده با اتکا به منابع و ظرفیت‌های داخل کشور، به حوزه‌هایی که لازم بوده است، مانند تأمین مواد اولیه، تجهیزات خطوط، تولید انرژی و حمل‌ونقل ورود کند و در این زمینه به گونه‌ای اقدام کرده که هم به نیازهای خود پاسخ گفته باشد و هم ظرفیت‌های جدیدی در کشور ایجاد کند.

وی با بیان اینکه گروه مینا از مجموعه‌های قوی و با سابقه در حوزه انرژی است، گفت: به لطف خداوند در یکی دو سال گذشته، گروه مینا در مناقصات و پروژه‌های فولاد مبارکه، مانند نیروگاه سیکل ترکیبی و نیروگاه خورشیدی، با عقد قراردادهای ملی، سهم قابل توجهی داشته و به جاست که مدیران عامل و مدیران ارشد هر دو مجموعه دائماً این مسیر و پروژه‌ها را رصد و مراقبت کنند تا پروژه‌ها از زمان بندی خود خارج نشود. البته هر دو مجموعه بر این موارد تأکید دارند.



مدیرعامل فولاد مبارکه تصریح کرد: در سال جاری این دومین نشست است که مدیران فولاد مبارکه و مینا با یکدیگر در زمینه تسریع پروژه‌ها برگزار کرده‌اند و راهکارها و موانع را رصد می‌کنند.

طیب‌نیا معتقد است نتایج حاصل از اجرای این پروژه‌های مشترک صرفاً برای فولاد مبارکه نیست، بلکه منافع آن ملی است و برای کل کشور حاصل می‌شود؛ از این رو می‌کوشیم هر چه سریع‌تر این پروژه‌ها در مدار بهره‌برداری قرار گیرند و کشور بتواند از این ظرفیت‌ها بهره‌مند شود.

ترکیب مؤثر فولاد مبارکه و مینا در راستای رشد اقتصاد کشور

محمد اولیا، مدیرعامل شرکت مینا نیز در این بازدید گفت: گروه مینا یک کسب‌وکار مبتنی بر انرژی است و یکی از ورودی‌های اصلی کسب‌کارهای حوزه صنایع معدنی و فولادی نیز اساساً انرژی است. از این جهت ترکیب این دو کسب‌وکار می‌تواند ترکیب مؤثری برای رشد اقتصاد کشور باشد و این اتفاقی است که در دو سال اخیر بین مینا و شرکت فولاد مبارکه رخ داده است. وی خاطر نشان کرد: با محدودیت‌هایی که در سطح بین‌المللی داریم، دست‌در دست دادن این دو صنعت بزرگ کمک می‌کند محدودیت‌ها کمتر شود و اقتصاد، صنعت و تکنولوژی کشور پیشرفت کند.

درخشش ارفع در فروردین ۱۴۰۳



شرکت آهن و فولاد ارفع به عنوان یکی از برجسته‌ترین شرکت فولادی در کشور، موفق به ثبت رکوردهای مختلفی در نخستین ماه از سال جهش تولید شد.

به گزارش ایلتا به نقل از سایر رسانه‌ها شرکت آهن و فولاد ارفع در فروردین ماه ۱۴۰۳ توانست رکوردهای قابل توجهی را از خود بر جای بگذارد که از جمله می‌توان به ثبت رکورد روزانه و ماهیانه تولید شمش فولادی به ترتیب به میزان سه هزار و ۶۸۷ تن و ۹۲ هزار و ۲۴۴ تن و همچنین ثبت رکورد روزانه تولید آهن اسفنجی به میزان سه هزار و ۷۰۱ تن اشاره کرد.

مدیرعامل باشگاه فولاد مبارکه سپاهان با بیان اینکه اصالت و اثراتی که باشگاه سپاهان در تاریخ ورزش‌های کشور در عرصه‌های ملی و بین‌المللی داشته است قابل کتمان نیست، اظهار کرد: بعضاً در جریان برخی رقابت‌ها، هستند افرادی که بخواهند بر اثر ناتوانی تلاش کنند نام سپاهان و اصفهان را با ابهام مواجه کنند؛ اما اصفهان و باشگاه سپاهان بدون اغراق همچون خورشید می‌درخشد و این رسالت سنگینی بر عهده همه مسئولان است.

وی با بیان اینکه بسیاری از مردم دنیا، اصفهان و بخشی نیز سپاهان را شناسنامه ورزش ایران می‌دانند، افزود: این شرایط رسالت ما را سنگین‌تر می‌کند.

شهردار اهواز ضمن تبریک به مدیرعامل فولاد مبارکه و اعضای هیئت‌مدیره باشگاه فولاد مبارکه سپاهان در خصوص انتخاب مهدی آذربایجانی به عنوان مدیرعامل این باشگاه ادامه داد: مدیرعامل جدید باشگاه سپاهان سوابق خوبی در عرصه مدیریت به‌ویژه حوزه اجتماعی و ورزشی دارد و امیدواریم این رسالت سنگین را نیز به خوبی سپری کند.

وی ابراز امیدواری کرد که در آینده، اخبار خوبی را از باشگاه فولاد مبارکه سپاهان داشته باشیم و به دلیل سهم بودن در این انتخاب بر خود بیاییم. امینی با بیان اینکه مردم اصفهان بر روی باشگاه فولاد مبارکه سپاهان و به‌ویژه فوتبال این باشگاه حساسیت ویژه‌ای دارند، گفت: این باشگاه از شرایط فعلی به‌خوبی عبور خواهد کرد.

وی با بیان اینکه مهدی آذربایجانی در منطقه ۸ شهرداری اصفهان، شورای اسلامی شهر اصفهان و شهرداری اهواز باینده همکار بوده است، افزود: ما با ایشان در حوزه اجتماعی، فرهنگی و مذهبی همکاری‌های خوبی داشته‌ایم و او از تجربیات زیادی برخوردار است. شهردار اهواز تصریح کرد: مهدی آذربایجانی بر ارتباطات و رسانه و رده‌های مدیریتی تبحر دارد و می‌تواند به باشگاه کمک شایانی کند.

خود را صدر صدوقف مأموریتی که پذیرفته‌ام می‌کنم

مهدی آذربایجانی، مدیرعامل جدید باشگاه فولاد مبارکه سپاهان نیز در این آیین ضمن ابراز خرسندی از حضورش در باشگاه بزرگ فولاد مبارکه سپاهان اظهار کرد: هر نتیجه خوبی که در این باشگاه به دست آید شادی و نشاط مردم را به همراه دارد و این برای ما از همه چیز ارزشمندتر است. وی با بیان اینکه توجه به نشاط اجتماعی را در باشگاه فولاد مبارکه سپاهان در دستور کار قرار خواهیم داد، اضافه کرد: در نگاه تحولی، ما در صددیم که حال مجموعه خود را به سمت بهترین حال ببریم. به دنبال ایجاد حال خوب برای مردم هستیم و اگر امروز در باشگاه سپاهان هستم، دلیل آن مهم بودن حال خوب مردم است.

مدیرعامل باشگاه فولاد مبارکه سپاهان با بیان اینکه شرکت فولاد مبارکه در دو قطب تولید و نشاط اجتماعی به دنبال حال خوب مردم است، افزود: زمانی که تیم فوتبال سپاهان از آن سیمان سپاهان بود، پدرم مشاور تیم و من هوادار سپاهان بودم و همواره ریز اخبار باشگاه را دنبال می‌کردم. همچنین به عنوان یک ورزشکار حرفه‌ای ورزش را درک می‌کنم و خوشبختانه در رشته‌ای کار کرده‌ام که قاعده و قانون در آن بسیار ارزشمند است و مطمئنم اگر قانونی رعایت نشود، موفق نخواهیم بود.

آذربایجانی در ادامه با بیان اینکه چالش اصلی باشگاه‌داری در کشور بحث مدیریتی است، گفت: بنده در حوزه مدیریتی تجربه‌های مختلفی داشته‌ام و تجربه مدیریتی در شهرداری اهواز من را آیدیده کرده است و به نظر می‌رسد که می‌توانم از این تجربه برای بهبود اتفاقات در باشگاه فولاد مبارکه سپاهان استفاده کرد.

طیب نیادر آیین معارفه مدیرعامل باشگاه فولاد مبارکه سپاهان:

وظیفه ماتریت ورزشکاران حرفه‌ای، با فرهنگ و با اخلاق است



دستور کار قرار دهد؛ چرا که این امر می‌تواند به تحول در حوزه ورزش منجر شود.

هواداران سرما به باشگاه فولاد مبارکه سپاهان هستند

طیب‌نیا هواداران را سرما به باشگاه سپاهان دانست و گفت: باید به هواداران توجه شود. اگر هواداران حرفی می‌زنند از سر دلسوزی و هیجان است. البته در این زمینه ممکن است افرادی نیز باشند که قصد آسیب زدن دارند که باید آن‌ها را نیز مدیریت کرد. خود هواداران نیز نباید اجازه دهند کسی به جامعه هواداری آسیب بزند. همچنین باید از همه ظرفیت‌های مهم هواداری استفاده و توجه ویژه‌ای به هواداران شود و جنبه‌های تشویقی برای کانون هواداران مدنظر قرار گیرد.

وی ادامه داد: با توجه به پیچیدگی‌های باشگاه‌داری و ابعاد مختلف فرهنگی، اجتماعی و اقتصادی آن در باشگاه سپاهان، افراد مختلفی برای این سمت به ما معرفی شدند و در بررسی‌های صورت گرفته در جمع بندی به دکتر آذربایجانی رسیدیم که امیدواریم بر نامه‌هایی را که دارند دنبال کنند و به موفقیت برسند.

باشگاه فولاد مبارکه سپاهان از سرما به‌های اجتماعی استان اصفهان است احمد یوسف‌زاده، رئیس هیئت‌مدیره باشگاه فولاد مبارکه سپاهان نیز در آیین معارفه مدیرعامل این باشگاه ضمن قدردانی از همکاری شهردار اهواز در خصوص انتصاب مهدی آذربایجانی به عنوان مدیرعامل باشگاه فولاد مبارکه سپاهان اظهار کرد: همه اقدامات برای این امر در راستای همدلی بوده است.

وی همچنین از مدیران سابق باشگاه فولاد مبارکه تقدیر کرد و افزود: مدیرعاملی باشگاه سپاهان جایگاه سخت و دشواری است و هرکسی که در این سمت قرار می‌گیرد، کار دشواری در پیش دارد.

رئیس هیئت‌مدیره باشگاه فولاد مبارکه سپاهان با اشاره به اینکه این باشگاه از سرما به‌های اجتماعی استان اصفهان است، تأکید کرد: این باشگاه دارای ۲۳ رشته ورزشی و ۸۵ تیم ورزشی بانوان و آقایان در رده‌های مختلف سنی است و همه اقشار استان اصفهان درگیر این باشگاه هستند.

وی فرایند انتخاب مدیرعامل قوی برای باشگاه فولاد مبارکه سپاهان را فرایندی پیچیده توصیف کرد و گفت: بر این اساس برای انتخاب این فرد می‌طلبید که از زوایای مختلف به این موضوع نگاه کرد و تبحر خاصی به کار برد.

یوسف‌زاده گفت: نتایج تیم فولاد مبارکه سپاهان ارتباط مستقیم با شادی مردم دارد و برای تحقق این آرزو و امید باید همه همکاری داشته باشند.

سپاهان شناسنامه ورزش ایران است

رضامینی، شهردار اهواز در آیین معارفه

را برای ورزش همگانی مصرف کنیم، تحول عظیمی در این حوزه ایجاد خواهیم کرد. ترویج فرهنگ ورزشی، فرهنگ پهلوانی و اخلاق در ورزش باید مورد توجه باشد و واقعاً این انتظار از باشگاه سپاهان وجود دارد.

تمرکز بر ورزش‌های مزیت‌دار در باشگاه فولاد مبارکه سپاهان

طیب‌نیا تمرکز بر ورزش‌های مزیت‌دار اصفهان را سومین راهبرد مهم باشگاه فولاد مبارکه سپاهان عنوان کرد و گفت: باید روی ورزش‌های مزیت‌دار اصفهان و مزیت‌های ورزشی استان تمرکز کنیم. به عنوان مثال، سال گذشته بر ورزش زورخانه‌ای تمرکز شروع به کار کردیم و معتقدیم تحول در ورزش زورخانه‌ای و پهلوانی کشور را شاهد بودیم. این روند از اجرای تیم ورزش پهلوانی سپاهان در محضر رهبر معظم انقلاب شروع شد و مرحله به مرحله در حال پیشرفت است؛ زیرا بر این باوریم که می‌توان رویکرد فرهنگ پهلوانی را به جامعه ورزشی وارد کرد.

لزوم تربیت مدیران جوان و متخصص در حوزه ورزشی

وی ادامه داد: تربیت کادر و مدیران جوان و متخصص و اخلاق مدار چهارمین رویکرد اصلی باشگاه فرهنگی ورزشی فولاد مبارکه است. همان‌طور که باید ورزشکاران حرفه‌ای و اخلاق‌مدار تربیت کنیم، باید مدیران اخلاق‌مدار، جوان و متخصص هم تربیت کنیم؛ چرا که در این زمینه کمبود وجود دارد. باشگاه سپاهان باید یکی از رسالت‌های خود را تربیت این مدیران قرار دهد. ما در فولاد مبارکه بهترین مدیران حوزه صنعت را تربیت کرده‌ایم که در جای جای کشور از این مدیران بهره‌مند می‌شوند و انتظار از باشگاه سپاهان نیز تربیت مدیران ورزشی است.

مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه در خصوص تمرکز بر حوزه قهرمانی باشگاه فرهنگی ورزشی سپاهان نیز ابراز کرد: تربیت بازیکن در آکادمی‌های باشگاه سپاهان باید جدی‌تر از قبل دنبال شود. این امر برای باشگاه یک تکلیف است. اینکه مردم بدانند باشگاه سپاهان در رشته‌های مختلف ورزشی استعدادها را از دور دست‌ترین نقاط استان انتخاب می‌کند بسیار مهم و تأثیر گذار است.

طیب‌نیا با تأکید بر لزوم توجه به بُعد تربیت در ورزش اضافه کرد: در کنار پرورش جسمانی، پرورش روح بسیار مهم است. انتظار داریم در باشگاه سپاهان به تزکیه روح و تربیت ورزشکاران و خودسازی آن‌ها توجه شود.

وی توجه به نوآوری‌های ورزشی را مهم ارزیابی کرد و گفت: همان‌طور که ما در صنعت حمایت از دانش‌بنیان‌ها را در دستور کار داریم، انتظار داریم باشگاه سپاهان حمایت از استارت‌آپ‌های ورزشی را در

ابتدای حضور ما در فولاد مبارکه به صورت جدی و عملی و نه فقط در حد حرف، به صورت مادی و معنوی و در سطح استانی و کشوری برای آن وقت گذاشتیم. اغراق نیست اگر بگویم در کنار رشد و تولید شرکت، یکی از کارهای مهمی که بنده به عنوان مدیرعامل فولاد مبارکه هر هفته برای آن وقت می‌گذارم یکی زاینده‌رود است و دیگری باشگاه فولاد مبارکه سپاهان که در هر دو زمینه حمایت‌های بسیار خوب و بی‌سابقه‌ای صورت گرفته است.

طیب‌نیا با بیان اینکه حمایت‌هایی که طی دو سال اخیر از سپاهان شد، کم‌نظیر بود و این امر به واسطه حمایت‌ها و علاقه مردم اصفهان انجام شد، ابراز کرد: این حمایت‌های بی‌دریغ تا امروز انجام شده و با قدرت ادامه خواهد داشت.

وی اضافه کرد: با توجه به انتصاب آقای آذربایجانی به عنوان مدیرعامل، انتظار ما از باشگاه فولاد مبارکه سپاهان این است که پر قدرت‌تر از قبل و به نحوی عمل کند که منافع و برکات باشگاه فرهنگی ورزشی فولاد مبارکه سپاهان را مردم به صورت ملموس حس کنند و بدانند این باشگاه برای شادی، نشاط و ارزش‌هایشان دغدغه دارد و در آن جهت حرکت می‌کند.

تربیت ورزشکاران حرفه‌ای، با فرهنگ و با اخلاق

مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه به چهار رویکرد مهم در دوره جدید پرداخت و گفت: توجه به قهرمانی یکی از رویکردهای مهم باشگاه سپاهان است و در این زمینه وظیفه ما تربیت ورزشکاران حرفه‌ای، با فرهنگ و با اخلاق است.



وی به رویکرد دوم، یعنی توسعه ورزش همگانی اشاره کرد و گفت: از این پس انتظار این است که در حوزه ورزش همگانی نیز ورود جدی صورت بگیرد. ما اگر از نشاط مردم صحبت می‌کنیم، صرفاً این نیست که به ورزشگاه نقش جهان بیایند، تشویق کنند و بروند. نشاط درونی با ترویج ورزش همگانی به وجود می‌آید. اگر ۱۰ درصد بودجه ورزش قهرمانی

مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه در آیین معارفه مدیرعامل باشگاه فرهنگی ورزشی فولاد مبارکه سپاهان گفت: توجه به قهرمانی یکی از رویکردهای مهم باشگاه سپاهان است و در این زمینه وظیفه ما تربیت ورزشکاران حرفه‌ای، با فرهنگ و با اخلاق است.

بعداظهر دوشنبه ۲۴ اردیبهشت ۱۴۰۳، آیین معارفه مهدی آذربایجانی، مدیرعامل جدید باشگاه فرهنگی ورزشی فولاد مبارکه سپاهان با حضور محمد یاسر طیب‌نیا مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه، رضامینی شهردار اهواز و تعدادی از معاونان و مدیران ارشد شرکت فولاد مبارکه و همچنین تعدادی از اعضای هیئت‌مدیره و مدیران باشگاه فرهنگی ورزشی سپاهان در دفتر شرکت فولاد مبارکه در اصفهان برگزار شد.

محمد یاسر طیب‌نیا، مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه در این مراسم اظهار کرد: باشگاه مردمی سپاهان با سابقه بیش از نیم قرن و ۸۵ تیم حرفه‌ای ورزشی و ۲۳ رشته ورزشی جزو کامل‌ترین و برترین باشگاه‌های جمهوری اسلامی ایران است. وی افزود: باشگاه فولاد مبارکه سپاهان در عرصه بین‌المللی نیز به عنوان نماینده باشگاه‌های کشور همواره افتخار آفرینی کرده و پرورش‌دهنده قهرمانان ملی و استانی بوده است.

مردم اصفهان

دل در گرو سپاهان دارند

مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه تیم سپاهان و زاینده‌رود را دو عامل شادی مردم اصفهان دانست و گفت: عشق و علاقه به تیم فولاد مبارکه سپاهان همواره

بین مردم اصفهان و در بین اقشار مختلف مردمی وجود دارد و این حس را در بین قشر تحصیل کرده، کارآفرینان، ورزشکاران، کارگران و... شاهد هستیم و همه دل در گرو سپاهان دارند و برای آن‌ها سرنوشت این تیم اهمیت دارد.

وی ادامه داد: ما نیز در فولاد مبارکه بارها نشان داده‌ایم که چقدر هر دو دلیل شادی مردم اصفهان بر اینان مهم است. از